
会議速報 

 

開催概要 

○名称：第１回 南区自治協議会 

○日時：平成３１年４月２５日（水）午後２時００分～午後４時３５分 

○場所：新潟市南区役所４階 講堂 

○出席委員：斎藤栄樹委員，栗田修二委員，須戸官一委員，久保安夫委員， 

小林 誠委員，川村朋生委員，有田正己委員，本永裕子委員， 

鞠子幸一委員，冨井 敦委員，笹川和代委員，関根功雄委員， 

寺澤和江委員，渡邊喜夫委員，小嶋ノリ委員，長澤文彦委員， 

中野裕子委員，大那 孝委員，町屋参吉委員，山宮勇雄委員， 

鈴木照子委員，松尾正行委員，田中容子委員，阿部隆一委員， 

和泉美春委員，早見真由美委員，小田信雄委員  以上２７名                

 

○欠席委員：渡邊直樹委員，梅津繁明委員，森澤達矢委員 

 

○事務局：（南区）渡辺区長，高野副区長，内藤区民生活課長，田中健康福祉課長， 

五十嵐産業振興課長，赤塚建設課長，島倉味方出張所長， 

登石月潟出張所長，川﨑農業委員会事務局長， 

長谷部南区教育支援センター所長，和田白根地区公民館長 

佐藤地域総務課長補佐，藤村地域総務課長補佐，地域総務課職員 

（本庁）中野学校人事課副参事 

 

審議内容等 

１ 開 会 

 

２ 委嘱状交付 

区長より，委員へ委嘱状が交付されました。 

 

３ 区長あいさつ 

 

４ 自己紹介（委員・各所属長） 

 

５ 会長の選任について 

  会長には小田信雄委員が選任されました。 

 

６ 副会長の選任について 

副会長は２名を選任することとし，順位第１位の副会長には小林誠委員，順位第

２位の副会長には田中容子委員が選任されました。 

 

７ 議事 

（１） 南区自治協議会推薦会議の委員の選任について 



委員数を１０名（地域コミュニティ協議会の選出者６名，公共的団体等の選出

者３名，有識者・公募委員の選出者１名）とし，次の委員が選任されました。 

栗田修二委員，須戸官一委員，久保安夫委員，川村朋生委員， 

本永裕子委員，鞠子幸一委員，渡邊喜夫委員，大那孝委員， 

鈴木照子委員，阿部隆一委員 

 

（２） 南区自治協議会部会委員の選任について 

  南区自治協議会部会設置要綱の基づき，各部会には次の委員が選任されました。 

「第１部会」 

  鞠子幸一委員（部会長），阿部隆一委員（副部会長）， 

須戸官一委員，久保安夫委員，本永裕子委員，梅津繁明委員， 

森澤達矢委員，小田信雄委員 

「第２部会」 

  笹川和代委員（部会長），小嶋ノリ委員（副部会長）， 

小林誠委員，川村朋生委員，関根功雄委員，寺澤和江委員， 

渡邊喜夫委員，中野裕子委員，町屋参吉委員，鈴木照子委員 

田中容子委員，和泉美春委員，早見真由美委員 

「第３部会」 

冨井 敦委員（部会長），斎藤栄樹委員（副部会長）， 

栗田修二委員，有田正己委員，渡邊直樹委員，長澤文彦委員， 

大那孝委員，山宮勇雄委員，松尾正行委員 

 

（３） 第７期南区自治協議会開催日程について 

第７期南区自治協議会開催日程については，原則毎月最終水曜日の午後２時か

らの開催となりました。 

 

（４）「南区まちづくり活動サポート事業」の審査員について 

  高野副区長が，資料４に基づき，「南区まちづくり活動サポート事業」の審査員

について説明し，審査員構成（案）のとおり決定しました。 

 

８ 報告・連絡事項 

（１）教職員の多忙化解消の取り組みについて（学校人事課・学校支援課） 

   中野学校人事課副参事が資料５に基づき，教職員の多忙化解消の取り組みにつ

いて説明しました。 

委員からは，「教職員の電話対応はどのくらい長いのか，データはないのか」，

「エキスパート事業の解釈を拡大してはどうか」，「スクールロイヤー制度の導入

とあるが，どのように活用するのか示していただきたい」，「教職員の仕事が多す

ぎるので増員を図る必要があるのではないか」などの質問・意見がありました。 

 

（２）平成３１年度 区教育ミーティングの開催について（教育支援センター） 

  長谷部南区教育支援センター所長が，資料６に基づき，平成３１年度区教育ミー

ティングについて説明しました。 



 

（３）白根ハーフマラソンについて（地域総務課） 

  佐藤地域総務課長が，資料７に基づき，第３３回白根ハーフマラソンについて説

明しました。 

委員からは，「マラソンコースにあまり応援をしてくださる方がいない。各コミ協

に働きかけ沿道の応援を増やせないか。また，周りに何もなくコースの変更をして

ほしいとの意見を聞いている」との意見がありました。 

 

（４） その他 

  高野副区長が，「統一地方選挙の選挙結果について」の報告がありました。 

  冨井委員から，「旧白根配水塔国登録有形文化財登録記念講演会」の開催のお知ら

せがありました。 

 

９ 次回全体会の日程について 

平成３１年５月２９日（水）午後３時から 南区役所４階講堂 

 

１０ 閉会 

 

事前配付資料 

資料１ 南区自治協議会委員名簿 

資料２ 区自治協議会委員推薦会議の委員の選任について 

資料３ 平成３１年度 南区自治協議会開催予定 

資料４ 「南区まちづくり活動サポート事業」の審査員について（案） 

 

当日配付資料 

資料５ 市立学校園の勤務時間外の電話対応について 

資料６ 平成３１年度 区教育ミーティングについて（依頼） 

資料７ 第３３回白根ハーフマラソンについて 

 


